

“有节操”主持为何担纲“毁三观”综艺



文：今日女报 / 凤凰网记者

陈寒冰

“我看过很多孟非主持的节目，他的形象一直特别好，可现在怎么会主持‘毁三观’的《美女与极品》？”近日，今日女报 / 凤凰网观影团成员牟颖抱怨。

只有你想不到，没有你看不到。为了博收视，类似《美女与极品》、《黄金单身汉》、《新老娘舅》等近日热播的一众综艺节目像是打开了无下限的大门。而这些节目也不惜花费重金，邀请了一众主持专业、形象正面的“名嘴”。到底是什么原因，会让他们愿意放下偶像包袱，来担纲这些奇葩的综艺节目呢？孟非等主持人与节目组竟然是这样说的……

孟非“掌勺”《美女与极品》

奇葩镜头：让男生选牛奶，而每一杯牛奶的量不一样，主持人说是跟女生的生理特征相关。

当陌生男女刚被组成CP分到一个房间，突然，一个女嘉宾让男嘉宾帮忙拿文胸。

以上这些大尺度镜头，发生在一栋豪华别墅里——综艺节目《美女与极品》用全素人阵容，选出了四男四女八位嘉宾，采取“先同居、后恋爱”的方式录制真人秀节目。没想到，这些“放得开”的青年男女，从一开场就让节目燃爆了。

“这是孟非主持的节目，肯定差不到哪去。”和牟颖一样，很多人冲着孟非的口碑来看节目，毕竟这可是孟非主持的首档网络综艺节目。可是，几期节目播出之后，观众却有些不懂“孟爷爷”怎么就会接这档太过奇葩的节目？

再看《美女与极品》的制作

房海燕：因《新老娘舅》被骂

奇葩镜头：曝少女隐私惹众怒

“之前觉得房海燕一个挺知性的女主持，怎么会主持这样一档节目？幸好这节目被停播了。”今日女报 / 凤凰网读者“喵小姐”在读者群里感叹。

《新老娘舅》是一档全国首创的调解类谈话节目，本想用老百姓喜闻乐见的形式，潜移默化地宣传国家的政策法规，节目开播几年，海燕也为观众所接受。但今年10月播出的一期节目，却让观众都怒了。

原来，这期节目内容是一个女孩被妈妈和外婆带大，17岁时遭到轮奸，妈妈和外婆都没有报警；之后女孩第二次被

团队，发现这档节目不但由《非诚勿扰》原班人马打造，而且孟非除了主持之余还兼制作人。可这回传统电视人做的网络综艺却是反套路、反传统的恋爱模式，对于观念相对传统的观众来说，甚至过于惊世骇俗。

“在节目播出之前，我也忐忑。”12月3日，孟非如此回应今日女报 / 凤凰网记者。所以，在这档玩得有点猛的节目里，孟非化身“评论员”，对嘉宾们的各种极品表现用“场外教学”的方式为大家补习恋爱课。“这就是节目定位社交实验的意义啊，用实际例子帮助年轻男女更好地与人交往。”

面对一些观众对节目的不理解，孟非有些“固执”：“如果观众喜欢看，我们就继续做。如果有几千万观众评论‘臭大粪’，说明节目有人看，那我们还是继续做。”可是，“孟爷爷”掌勺这样的新兴节目，好多观众却总觉得“消化不了”。

黑车司机强暴，外婆还纵容强奸犯到家里来。

这期节目并非海燕做的主持，而是调研员柏万青当的主讲。但这期“毁三观”的节目一播出，观众批评的声音一路高涨，甚至有些网友开始怒怼房海燕没底线，竟然主持这类节目。

如今，这档节目已被停播，但房海燕还是无奈被牵连形象受损。

刘仪伟：《幽默观察家》不幽默

奇葩镜头：在盲人按摩店里，自称教授级别的按摩师要么用“意念”隔空按摩，要么踩在背上跳广场舞。

拼桌吃饭邂逅美女，女孩暧昧喂食陌生人被其男友撞见。

《幽默观察家》是首档人类行为观察纪实类节目，从开播起节目设定有趣的观察话题，以隐藏拍摄的方式，观察被测试者的反应。虽然节目以有趣

为主，路人的反应也经常让观众爆笑不已，之前就幽默主持风被观众喜爱的刘仪伟，也算是接了地气。

可是随着收视率与博眼球的压力，观众发现节目内容也逐渐走上了“毁三观”的路线。

想不

到的花招频出，也难怪刘仪伟说“主持其实越来越费劲”，但主持人也只能配合上镜。



邱启明：新闻主播杀人《黄金单身汉》

奇葩镜头：男嘉宾与女嘉宾玩撕纸巾的游戏，嘴巴对嘴巴，将纸巾撕到最小。

嘉宾与女嘉宾玩沙滩“壁咚”，眼神对眼神，说上一段情话，看的人都已脸红心跳。

芒果TV《黄金单身汉》的热播，让久违的启明“欧巴”再次出现在观众视野。节目中，邱启明只在发布约会卡和玫瑰仪式时出现，戏份较少，让不少网友调侃“怎么变成打酱油的灯泡”。从曾经的新闻主播，到后来的相亲大哥，再到这次登上网络节目的主持人，很多观众不解邱启明的画风怎么就突变了。

《黄金单身汉》

是男主角陈楚河与25名素人姑娘相处的真人秀节目。其原型是美国ABC的一档综艺节目《The Bachelor》，在美国原版中，一个男嘉宾和数名女嘉宾参与节目，每一集都会有女嘉宾被淘汰，淘汰的选择权在于男嘉宾，最终留下最后一名女嘉宾。

一般女嘉宾对男嘉宾都有好感，才会来参加这个节目，因此，为了博得男嘉宾好感，增加留下来的几率，女嘉宾会无所不用其极。于是，在芒果台的这场真人秀中，男主角陈楚河每一集的任务就是找各种女嘉宾聊天，然后找到一名或者若干名可以进行私人约会，在约会时，节目组会设置一些极其暧昧的桥段。整个节目看起来，观众发现女嘉宾勾心斗角是时有发生，沙滩比基尼、亲吻拥抱更是家常便饭，让观众看得是目瞪口呆。

从新闻主播台下走下，沉稳是邱启明的标签。而这回搭上网络节目，启明“欧巴”似乎也有些不适应大胆的节目设置。在泳池派对中，他被众女生“调戏”得脸红而害羞，时不时要挑起居委会阿姨的担子，调和女嘉宾们的内讧，甚至为嘉宾们的大胆言行来引导。总之看邱启明主持这档节目，就只剩下“累”！

对于为何选择了邱启明，节目组编导向今日女报 / 凤凰网记者说：“邱启明的绅士、正气刚好与陈楚河的搞怪互补，才让节目更加吸引眼球。”

影视空间

赵丽颖长沙新任“女儿国国王”

今日女报 / 凤凰网 (记者陈寒冰)“悄悄问圣僧，女儿美不美，女儿美不美。”“女儿国”的故事一直是《西游记》里最受观众喜爱的篇章之一。电影《西游记：女儿国》宣布筹备后，“女儿国国王”的人选一直备受关注。12月4日，这一谜底在长沙揭晓，郑保瑞导演亲自为赵丽颖加冕价值800万的钻石皇冠，宣布赵丽颖正式加盟电影《女儿国》。

早在今年8月份，西游系列第三部《西游记：女儿国》就宣布启动了，导演郑保瑞和“孙悟空”郭富城“唐僧”冯绍峰、“猪八戒”小沈阳、“沙僧”罗仲谦一同回归。但“女儿国”国王的扮演者则仍未透露。只是启动了《下一站·女儿国》的选秀活动，在全国范围内征选千名美女演员。此次长沙的角色海选决赛现场，吸引了众多目光，最终在30名佳丽中，选出了12名“女儿国”的女官。

对于最终为何选中赵丽颖出演“女儿国王”，导演郑保瑞现场透露：“‘女儿国国王’不仅要漂亮，还要肩负起一段和圣僧之间不平凡的爱情，所以她要和唐僧在气质上很搭配。”因此，性格活泼却不失沉稳演技成熟的赵丽颖是“女王”的不二人选。

相较于前作《三打白骨精》，郑保瑞导演表示，自己会在《女儿国》中保留前作的魔幻设计和师徒关系，此外增添更多的喜剧元素，争取更上一层楼。“女儿国很特别，是取经路上的一段爱情故事，师徒四人在女儿国会变得像稀有动物一样，会发生很多趣事。爱情的磨难对唐僧来说很重要。”他还笑着说，“这一部电影90%的演员都是女生，对我来说压力蛮大的。”

